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Αδελαΐδα: 2ο ετήσιο κατασκηνωτικό τριήμερο 
των Κατηχητικών με θέμα τα «Τα τέσσερα 
Ευαγγέλια»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Για δεύτερη χρονιά η Περιφέρεια Αδελαΐδος, της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, διοργάνωσε κατασκηνωτικό τριήμερο το οποίο 
πραγματοποιήθηκε από την Τρίτη 11 Οκτωβρίου μέχρι και την 
Πέμπτη 13 Οκτωβρίου για αγόρια και κορίτσια ηλικίας από 10 
έως 13 ετών.
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Η κατασκήνωση έγινε  στο Mylor Adventure Camp, σε γραφική τοποθεσία στους 
λόφους της Αδελαΐδος, που απέχει μόλις 40 λεπτά από το κέντρο της πόλης.

Οι 52 κατασκηνωτές ξεκίνησαν με το λεωφορείο στις 8:30 το πρωί από την
Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου Croydon Park.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/10/ss-camp-2022-6.webp
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Μετά την άφιξή τους, συμπροσευχήθηκαν στον αγιασμό που τέλεσαν για την 
έναρξη της κατασκηνώσεως οι εφημέριοι της Ιεράς Μονής Αγίου Νεκταρίου, π. 
Ιερεμίας Krieg (ο οποίος είναι και διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας «Η 
Αγία Φιλοθέη» της Αρχιεπισκοπικής Περιφερείας Αδελαΐδος) και π. Δανιήλ 
Bradshaw (ο οποίος είναι και διευθυντής του Κολλεγίου «Άγιος Σπυρίδων» της 
φερωνύμου Ενορίας-Κοινότητος Unley).

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/10/ss-camp-2022-7.webp
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Στη διάρκεια της κατασκηνώσεως τα παιδιά χωρίστηκαν σε διάφορες ομάδες, 
τόσο για τα παιγνίδια όσο και για τα αγιογραφικά μαθήματα, υπήρχαν όμως και 
δραστηριότητες, στις οποίες λάμβαναν μέρος όλα τα παιδιά από κοινού.

Το κεντρικό θέμα της φετινής κατασκηνώσεως, γύρω απ’ το οποίο έγιναν τα 
αγιογραφικά μαθήματα, ήταν «Τα τέσσερα Ευαγγέλια». Κάθε μια από τις τέσσερις 
ομάδες ανέλαβε να συζητήσει από ένα Εὐαγγέλιο και τον αντίστοιχο Ευαγγελιστή.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/10/IMG_7697.webp


Τα παιδιά απόλαυσαν τόσο τα παιγνίδια όσο και το φαγητό που μαγείρεψαν και 
τους πρόσφεραν με σπιτική φροντίδα και αγάπη οι ακούραστοι εθελοντές, 
γυναίκες και άνδρες. Όπως, επίσης, χάρηκαν και διασκέδασαν με το τραγούδι την 
ώρα του φαγητού. Εξαιρετικά δημοφιλές για τα παιδιά αποδείχθηκε, επίσης, το 
ψήσιμο των ζαχαρωτών (marshmallows) μαζί με το τραγούδι γύρω απ’ τη φωτιά 
το πρώτο βράδυ της κατασκηνώσεως.

Η κάθε μέρα της κατασκήνωσης άρχιζε και τελείωνε με ομαδική προσευχή, 
διδάσκοντας ζωντανά στα παιδιά τα βασικά του Ορθόδοξου προσευχητικού βίου 
και ενθαρρύνοντάς τα να αναπτύξουν και να ενισχύσουν στην καθημερινή τους 
ζωή αυτή την ευλογημένη συνήθεια ως κάτι φυσικό για τον ορθόδοξο χριστιανό.



Το αποκορύφωμα της κατασκηνώσεως υπήρξε η Θεία Λειτουργία που τέλεσε την 
Πέμπτη το πρωί στο παρεκκλήσι της κατασκηνώσεως ο Αρχιεπισκοπικός 
Επίτροπος Αδελαΐδος, Θεοφιλέστατος Ἐπίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός, ο 
οποίος πρόσφερε από τον πολύτιμο χρόνο του στα παιδιά, για να τα χαρεί και να 
τα συμβουλεύσει. Τον Θεοφιλέστατο βοήθησαν ο π. Ιερεμίας Krieg, ο οποίος 
συνιερούργησε, και οι εθελοντές, οι οποίοι εκτέλεσαν χρέη ιεροψαλτών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι κατασκηνωτές και οι εθελοντές 
ανέχωρησαν για την επιστροφή και συγκεντρώθηκαν για το τελευταίο κοινό 
γεύμα, που παρέθεσαν ευγενώς οι κυρίες της Φιλοπτώχου Αδελφότητος της 
Ενορίας-Κοινότητος Προφήτου Ηλιού Norwood στην ενοριακή αίθουσα. Η 
ενοριακή αίθουσα – εξοπλισμένη με ευρύχωρη εξέδρα-σκηνή – υπήρξε ο ιδανικός 
τόπος για να παρουσιάσουν τα παιδιά στους γονείς τους τις θεατρικές 
παραστάσεις, τις οποίες διδάχτηκαν στην κατασκήνωση. Κάθε παράσταση ήταν 
βασισμένη σε μια παραβολή του Ευαγγελίου και η παρουσίασή τους ήταν ο πλέον 
κατάλληλος τρόπος για τα παιδιά να εκφράσουν τον ενθουσιασμό τους γι’ αυτά 
που έζησαν σ’ αυτό το ευλογημένο τριήμερο και να δείξουν στους γονείς τους 
αυτά που έμαθαν.



Η Αρχιεπισκοπή Περιφέρεια Αδελαϊδος εκφράζει τις ευχαριστίες της στους 
εθελοντές, οι οποίοι, θυσιάζοντας χρόνο και χρήμα, δούλεψαν ακούραστα στη 
διάρκεια της κατασκηνώσεως από διάφορες θέσεις, όπως συντονιστές και 
επόπτες, ομαδάρχες, μάγειρες και μαγείρισσες, χωρίς τη θυσιαστική δουλειά και 
προσφορά των οποίων η κατασκήνωση δεν θα ήταν δυνατό να πραγματοποιηθεί.

Είναι άξια θαυμασμού η αφοσίωσή τους στα παιδιά και οι προσωπικές θυσίες, στις 
οποίες υπεβλήθησαν για να επενδύσουν τον πολύτιμο χρόνο και κόπο τους στην 
πνευματική κατά Χριστόν ανάπτυξη των παιδιών.


